
สถานการณย์งัคงไมแ่น่นอน สาหรับขอ้มลูลา่สดุในตลาดของคณุ โปรดไปท ีU.S. Tariff Information Hub.

ภาพรวมการเปลี�ยนแปลง
ภาษศีลุกากรของสหรฐัฯ
และขอ้กาํหนดการจดัสง่

•   4 กมุภาพนัธ ์2568: มกีารกําหนดภาษีศลุกากรเพิ�มเตมิ 10% สําหรับสนิคา้ที�มแีหลง่กําเนดิจากจนีแผน่ดนิใหญห่รอืฮอ่งกง
และสนิคา้เหลา่นี�จะไมเ่ขา้ขา่ยเงื�อนไข De Minimis มลูคา่ 800 ดอลลารส์หรัฐฯ ซึ�งหมายความวา่การจัดสง่ทั �งหมด
ไมว่า่จะมมีลูคา่เทา่ใดกต็าม จะตอ้งเสยีภาษีและอากรที�เกี�ยวขอ้ง

•   7 กมุภาพนัธ ์2568: มาตรการปลอดอากรแบบ De Minimis สําหรับสนิคา้ที�มแีหลง่กําเนดิจากจนีแผน่ดนิใหญห่รอืฮอ่งกง
กลบัมามผีลบงัคบัใชช้ั�วคราว โดยภาษีศลุกากร 10% ยงัมผีลบงัคบัใชก้บัสนิคา้ที�มแีหลง่กําเนดิจากจนีแผน่ดนิใหญห่รอืฮอ่งกง

•   4 มนีาคม 2568: มกีารจัดเกบ็ภาษีศลุกากรเพิ�มเตมิอกี 10% สําหรับสนิคา้จากจนีแผน่ดนิใหญแ่ละฮอ่งกง (ที�มมีลูคา่ศลุกากรเกนิ 800 ดอลลารส์หรัฐฯ) 
สง่ผลใหอ้ตัราภาษีเพิ�มเตมิทั �งหมดคดิเป็น 20% นอกเหนอืจากภาษีและอากรที�มอียูก่อ่นวนัที� 1 กมุภาพันธ ์2568

นอกจากนี� ยงัมกีารเรยีกเกบ็ภาษีเพิ�มอกี 25% สําหรับสนิคา้ที�มแีหลง่กําเนดิจากประเทศแคนาดาและเม็กซโิก รวมถงึ
ภาษีนํ�ามนัของแคนาดาอกี 10% มาตรการ de minimis ยงัคงมผีลบงัคบัใชช้ั�วคราวสําหรับผลติภณัฑจ์ากจนีแผน่ดนิใหญ ่
ฮอ่งกง แคนาดา และเม็กซโิก จนกวา่จะมกีารแจง้ใหท้ราบตอ่ไป

•    สรุปการเปลี่ยนแปลงการจัดส่งผลิตภัณฑ์ที่มีประเทศต้นทางจากจีนแผ่นดินใหญ่หรือฮ่องกง

ภาพรวมการเปลี�ยนแปลงภาษศีลุกากรของสหรฐัฯ

ปรับปรงุลา่สดุ: 4 มนีาคม 2568

มลูคา่ที�สาํแดง กอ่นวนัที� 4 กมุภาพนัธ์ 4 มนีาคม เป็นตน้ไป
ระหวา่งวนัที� 
4 กมุภาพนัธ ์ถงึ 
6 กมุภาพนัธ์

ระหวา่งวนัที� 
7 กมุภาพนัธ ์ถงึ 
3 มนีาคม

<800 เหรยีญสหรัฐ

800 เหรยีญสหรัฐขึ�นไป
•   การนําเขา้ดว้ยพธิกีารศลุกากร

อยา่งเต็มและไมเ่ต็มรปูแบบ
•   ภาษีอากรและภาษีที�เกี�ยวขอ้ง

•   การนําเขา้ดว้ยพธิกีารศลุกากร
อยา่งเต็มและไมเ่ต็มรปูแบบ

•   ภาษีอากรและภาษีที�เกี�ยวขอ้ง
•   เพิ�มอตัราภาษ ี10%

•   การนําเขา้ดว้ยพธิกีารศลุกากร
อยา่งเต็มและไมเ่ต็มรปูแบบ

•   ภาษีอากรและภาษีที�เกี�ยวขอ้ง
•   เพิ�มอตัราภาษ ี10%(ภาษทีี�

เพ ิ�มขึ�นท ั�งหมดคดิเป็น 20%)

•   De minimis มผีลบงัคบัใช ้
•   ปลอดภาษีและอากร

•   ดาํเนนิพธิกีารศลุกากร
อยา่งเต็มและไมเ่ต็มรปูแบบ

•   ภาษอีากรและภาษทีี�เก ี�ยวขอ้ง
•   เพิ�มอตัราภาษ ี10%

•   De minimis มผีลบงัคบัใช(้คนืสถานะช ั�วคราว)
•   ปลอดภาษแีละอากร

เพื�อหลกีเลี�ยงความลา่ชา้ในการผา่นพธิกีารศลุกากร FedEx 
ขอแนะนําใหล้กูคา้ปฏบิตัติามแนวทางที�ดที ี�สดุตอ่ไปนี� เพื�อใหเ้ป็นไปตามขอ้กาํหนด:

1

ระบรุหสั HS Code จาํนวน 
10 หลกัสําหรับผลติภณัฑ์
ทั �งหมดที�ผลติในจนีและ
ฮอ่งกงโดยไมคํ่านงึถงึ
สถานที�จัดสง่

2

ระบรุหสัประจาํตวัผูผ้ลติ (MID) 
สาํหรบัการใชใ้นเชงิพาณชิย ์ดงันี�: 

•   รหสั MID ใชแ้ทนชื�อและที�อยูข่องผูผ้ลติ
ผูส้ง่ หรอืผูส้ง่ออก และจําเป็นตอ้งใชสํ้าหรับ
รายการศลุกากรอยา่งเป็นทางการของสหรัฐฯ
ในบางกรณี

•   สนิคา้ที�สง่มาทั �งหมดซึ�งมมีลูคา่ตํ�ากวา่ 800 
ดอลลารส์หรัฐ ซึ�งประกอบดว้ยผลติภณัฑส์ิ�งทอและ
เครื�องแตง่กาย จําเป็นตอ้งมรีหสั MID 
ยกเวน้สนิคา้ที�มมีลูคา่ตํ�ากวา่ 250 
ดอลลารส์หรัฐ และตรงตามเกณฑก์ารจัดสง่สําหรับ
ใชส้ว่นบคุคล (ไมใ่ชเ่ชงิพาณชิย)์

•   สนิคา้อื�นๆ ที�มมีลูคา่ตํ�ากวา่ 800 ดอลลารส์หรัฐ 
ไมจํ่าเป็นตอ้งมรีหสั MID

3

ใหข้อ้มลูอธบิายผลติภณัฑอ์ยา่ง
ชดัเจนโดยตอบคาํถามตอ่ไปนี�:  

•   ผลติภณัฑค์อือะไร 

•   มกีี�รายการ

•   ผลติจากอะไร 

•   มวีตัถปุระสงคเ์พื�ออะไร 

•   ผลติในประเทศใด

4

การระบหุมายเลขประจาํ
ตวัผูเ้สยีภาษสีหรฐัฯ 
ของผูร้บัในกรณีที�ผูร้บัเป็น
ผูชํ้าระภาษแีละอากร
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ในขณะนี� มาตรการปลอดอากรแบบ De Minimis ดว้ยเกณฑข์ั �นตํ�าที� 800 ดอลลารส์หรัฐฯ ไดรั้บการคนืสถานะชั�วคราวอยา่งไรกต็าม 
ขอ้มลูดา้นลา่งนี�มไีวเ้พื�อประกอบการอธบิายเทา่นั�น

ตารางนี้ระบุขอกําหนดสําหรับผูสงสินคา โดยแสดงใหเห็นวาเมื่อเกณฑขั้นตํ่า 800 ดอลลารสหรัฐถูกยกเลิก จะสงผลตอ่ลกูคา้และการจัดสง่แบบตา่งๆ 
ตลอดจนภาษีอากร และค่าธรรมเนียมศุลกากรอย่างไรบ้าง

หากตองการความชวยเหลือเพิ่มเติม โปรดติดตอตัวแทนฝายขาย FedEx ของคุณหรือไปที่ fedex.com เพื่อดูขอมูลเพิ่มเติม

•    มลูคา่ที�สําแดงสงูสดุ 250 USD: นําเขา้แบบ Informal
•    มลูคา่ที�สําแดงเกนิ 250 USD: นําเขา้แบบ Formal

•    เป็นไปตามมลูคา่ที�สําแดงไว ้
•    รวมคา่ภาษเีพิ�มอกี 20% (10% ต ั�งแต ่4 ก.พ. + 10% ต ั�งแต ่4 ม.ีค. เป็นตน้ไป)

การนําเขา้แบบ Informal/ Formal 
ดว้ยราคาขายปลกี/ขายสง่
อาจมเีกณฑแ์ตกตา่งกนัไปขึ�นอยูก่บักฎระเบยีบ

0.3464% ของมลูคา่ที�สําแดงไว ้
การนําเขา้แบบ Informal: ขั �นตํ�า 2.62 USD
การนําเขา้แบบ Formal: ขั �นตํ�า 32.71 USD, สงูสดุ 634.62 USD

จะมกีารเรยีกเกบ็คา่ธรรมเนยีมการเบกิจา่ยพรอ้มกบัคา่ธรรมเนยีม
เพิ�มเตมิอื�นๆ ที�เกี�ยวขอ้งของ FedEx

คา่ธรรมเนยีมการเบกิจา่ยจะไมม่ผีลเมื�อผูซ้ ื�อ/
ผูนํ้าเขา้ที�ระบ ุ(IOR) 
ชาํระภาษีโดยตรงผา่นระบบหกับญัชอีตัโนมตั ิ(ACH)

การนําเขา้แบบ Informal: ไม ่
หากผูรั้บเป็นประเภทบคุคลุที�รั
บสนิคา้เพื�อใชส้ว่นตวั
การนําเขา้แบบ Formal: ใช่

การนําเขา้แบบ Informal: N/A

การนําเขา้แบบ Formal: สําหรับผูรั้บที�เป็นชาวสหรัฐฯ 
โปรดระบหุมายเลขประจําตวัผูเ้สยีภาษี (TIN) 
หรอืหมายเลขประกนัสงัคม (SSN)

ขอ้มลูอื�นๆ อาจจําเป็นขึ�นอยูก่บัสนิคา้/รหสั HS

•    ผูนํ้าเขา้ที�ระบ ุ(IOR)
•    หนังสอืมอบอํานาจ (POA)
•    การตั �งคา่ ACH (FedEx แนะนําใหใ้ช)้
•    ลกูคา้จะตอ้งระบขุอ้มลูประจําตวัลกูคา้และหลั

กฐานการทําธรุกรรมสําหรับนติบิคุคลตา่งประเท
ศและนติบิคุคลสหรัฐอเมรกิา

เราจะรวมรายการเคลยีรส์นิคา้เขา้ไวใ้นขั �นตอนเดยีว
สําหรับจํานวนสนิคา้สงูสดุ 999 รายการ 
ทําใหค้ณุสะดวกมากขึ�น นอกจากนี� 
คณุยงัเขา้ถงึรายละเอยีดของรายการเหลา่นี�ไดอ้กีดว้ย

ไม่ ใช่

ใช่

ใช่

ประเภทของลกูคา้ที�
ไดร้บัผลกระทบ

ประเภทการเคลยีรส์นิคา้

ภาษอีากร

คา่ธรรมเนยีมการคา้
(MPF)

คา่ธรรมเนยีมเพิ�มเตมิ
ของ FedEx (เชน่ คา่
ธรรมเนยีมการเบกิจา่ย)

จาํเป็นตอ้งมรีหสัประจาํตวัผูผ้ลติ 
(MID) หรอืไม่

คาํอธบิายสนิคา้ที�
ครบถว้น

ตอ้งระบพุกิดัอตัราศลุกากร 
10 หลกั (รหสั HS) หรอืไม่

ขอ้มลูหรอืเอกสารอื�นๆ 
ที�จาํเป็น

ขอ้มลูเพิ�มเตมิ

B2B หรอื B2C การขนสง่
เสื�อผา้และสิ�งทอ

B2B หรอื B2C การจดัสง่ที�
ไมใ่ชเ่สื�อผา้และสิ�งทอ

ธรุกจิสูธ่รุกจิสูผู่บ้รโิภค (B2B2C)
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